

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 / 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθμό 5ης / 2024 τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 22-05-2024, **Ημέρα:** Τετάρτη **Ώρα:** 13:30 μ. μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφο αρ. πρωτ: 2053, **Ημερομηνία:** 17-05-2024

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα **εννέα (9)**.

1. **Καραμπίδης Βασίλειος**, Πρόεδρος
2. **Μπαλάσκας Γεώργιος**, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
3. **Ανθρακίδης Θεμιστοκλής**, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος
4. **Βαφειάδη Θεόδωρο**, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος
5. **Τσαουσίδη Κωνσταντίνο**, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος
6. **Παπαδόπουλο Ελευθέριο**, δημότης, μέλος
7. **Παπαδοπούλου Ελένη**, δημότης, μέλος
8. **Κυριαζίδη Μιχαήλ**, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος
9. **Καραγιαννάκη Σοφία**, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ [2]

1. **Φωτιάδης Δημήτριος**, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος
2. **Καμενίδης Κωνσταντίνος**, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ.

ΑΠΟΦΑΣΗ: 5-60/22-05-2024

ΘΕΜΑ 3^ο ΕΗΔ- Εξέταση αιτήματος παράτασης για τη σύμβαση με τίτλο: «**ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ Β'ΦΑΣΗ**» του υποέργου της Πράξης με τίτλο «**Εμβληματικά έργα ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς**», ποσού 10.485.329,88 € (πλέον ΦΠΑ), υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ011595422/10-11-2022), ανάδοχος «**Κ/ΞΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.- ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.**».

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα της εκτός ημερησίας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και ενημέρωσε ότι το θέμα εισάγεται εκτός ημερησίας διάταξης λόγω του ότι χθες απεστάλη η με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3934/21-05-2024 σύμφωνη γνώμη για την τροποποίηση της σύμβασης (1η παράταση) του υποέργου "Εμβληματικά Έργα Ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς - Β' Φάση" με κωδικό ΟΠΣ 5174701. Στη συνέχεια παρουσίασε το με αριθμό πρωτοκόλλου 1411/09-04-2024 αίτημα του αναδόχου και τη σύμφωνη γνώμη παράτασης χρονοδιαγράμματος καθώς και την εισηγητική έκθεση που συνέταξε ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχουν ως εξής:

Κ/ΞΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. - ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.

Θεσσαλονίκη, 08/04/2024

Αρ. πρωτ: ΕΜΒ_ΚΙΛ_Β-80

Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ	
Αριθ. Πρωτοκόλλου	1411
Ημερομηνία	9 / 4 / 2024

Προς:

Τεχνική Υπηρεσία Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς
 Ταχ. Διεύθυνση: 1^ο χλμ. Κιλκίς- Ξηρόβρυση
 Κιλκίς, Τ.Κ. 61100
 Τηλ: 2341029330

Έργο : ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ Β'ΦΑΣΗ

**Θέμα: Αίτημα παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου, σύμφωνα με το άρθρο
 147 του Ν. 4412/16**

A. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Δυνάμει της με αριθμ. πρωτ. 5157/10-11-2022 Σύμβασης αναλάβαμε την εκτέλεση του ως άνω έργου, με συνολική προθεσμία εκτέλεσης 18 μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης ήτοι έως 09/05/2024.

Το έργο εκτελείται στις Δημοτικές Ενότητες Δοϊράνης: Άγιος Χαράλαμπος, Αμάραντα, Κορυφή, Δ.Ε. Χέρσου : Ηλιόλουστο, Κορομηλιά, Πλαγιά, Μ. Στέρνα, Δ.Ε. Γαλλικού : Γαλλικός, Καμπάνη, Μάνδρες, Πεδινό, Ν. Σάντα, Δ.Ε. Κρουσιών : Κεντρικό, Βάθη, Επτάλοφος, Τέρπυλλος, Ευκαρπία, Ίσωμα, Αντιγόνηα, Άγιος Μάρκος, Μελισσουργείο, Άνω Θεοδωράκια, Κάτω Θεοδωράκια, Γερακαριό, Δ.Ε. Μουριών : Μυριόφυτο, Ν. Μυριόφυρο. Το έργο περιλαμβάνει χωματοργικές εργασίες ορυγμάτων, τοποθέτηση αγωγών δικτύου ύδρευσης, τοποθέτηση κεντρικών φρεατίων ελέγχου του δικτύου ύδρευσης, συνδέσεις ιδιωτικών παροχών με το νέο δίκτυο ύδρευσης, αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων στη θέση των ορυγμάτων, εγκατάσταση ψηφιακών υδρομέτρων στις ιδιωτικές παροχές ύδρευσης και εγκατάσταση συστήματος τηλεμετρίας.

Ωστόσο, από λόγους που δεν ανάγονται σε υπαιτιότητά μας, είναι αδύνατη η ολοκλήρωση του έργου εντός της συμβατικής προθεσμίας.

Ειδικότερα:

B. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ

1) Όπως ρητά αναφέρεται τόσο στη Διακήρυξη όσο και στην από 10-11-2022 Σύμβαση, το έργο κατά τη δημοπράτηση και τη συμβασιοποίησή του, χρηματοδοτείτο από το πρόγραμμα

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» (ΨΖΚ946ΜΤΛ6 316_ΑΡ.ΠΡΩΤ_19569 συναμολόγηση δανείου από το ταμείο παρακαταθηκών και δανείων και αποπληρωμή από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών) και από ίδιους πόρους ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Εν τούτοις, με την υπ' αριθ. 17-196/14-10-2022 (ΑΔΑ: ΩΜΗ1ΟΛΚ8-Ι5Ν) απόφασή του με θέμα «Υποβολή αιτήματος μεταφοράς της πράξης του έργου με τίτλο «ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ» από το πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του ΥΠ.ΕΣ, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» (ΥΜΕΠΕΡΑΑ), ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ΕΣΠΑ 2014-2020, με τίτλο: «Υποδομές ύδρευσης για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση», κωδ. πρόσκλησης 14.30.1.3. Α/Α ΟΠΣ 5516» το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑ Κιλκίς – τρεις μόλις μέρες μετά την υπογραφή της Σύμβασης - αιτήθηκε τη μεταφορά της χρηματοδότησης του έργου από το πρόγραμμα που προβλεπόταν στα Τεύχη Δημοπράτησης και στη Σύμβαση σε άλλο πρόγραμμα χρηματοδότησης.

Κατόπιν τούτου και σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με την με Α.Π. 153/03-03-2023 Απόφαση της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ το έργο απεντάχθηκε από το πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».

Εν τέλει, με την με αρ. πρωτ. ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3276/24-03-2023 Απόφαση της Υποδιεύθυνσης Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή», το έργο εντάχθηκε στη χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με Κωδικό ΟΠΣ 5174701.

Συνοψίζοντας, ενώ το έργο δημοπρατήθηκε (19-7-2021) και συμβασιοποιήθηκε (10-11-2022) ως χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με αίτημα του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, μεταγενέστερο της υπογραφής της σύμβασης, απεντάχθηκε από την αρχική χρηματοδότηση και εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» στις 24-3-2023, ήτοι τεσσερισήμισι (4,5) μήνες μετά την υπογραφή της Σύμβασης Ουσιαστικά δηλαδή, το έργο στερείτο χρηματοδότησης επί τεσσερισήμισι (4,5) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης, με την ανωτέρω διαδικασία (απένταξη και εκ νέου ένταξη) να προκαλεί προφανείς δυσχέρειες και αντίστοιχες καθυστερήσεις στη χρηματοδότηση του έργου και -κατά προφανή συνέπεια - στην υλοποίηση του χρονοδιαγράμματος των εργασιών.

2) Η περιοχή εκτέλεσης του έργου παρουσιάζει αρχαιολογικό ενδιαφέρον και κατά την εκτέλεση των χωματουργικών εργασιών απαιτείται η παρουσία αρχαιολόγου. Για το λόγο αυτό άλλωστε, στην από 19/10/2020 (ΑΔΑ: ΨΖΚ946ΜΤΛ6-3Ι6) απόφαση ένταξης του έργου στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στην εγκεκριμένη χρηματοδότηση περιλαμβανόταν και το κόστος αρχαιολογικής επίβλεψης και σωστικών εργασιών. Με την απένταξη του έργου έπαψε και η σχετική χρηματοδότηση η οποία επανήλθε με την ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» ως «ΥΠΟΕΡΓΟ 6: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ» με κόστος αρχαιολογικής επίβλεψης 650.000 €. Καθώς δε οι εργασίες των εκσκαφών δεν ήταν δυνατό να εκκινήσουν χωρίς αρχαιολογική επίβλεψη, προκύπτει αβίαστα το μέγεθος της καθυστέρησης που προκλήθηκε έως ότου εγκριθεί το σχετικό κονδύλιο της Αρχαιολογικής Παρακολούθησης.

3) Με το με Α.Π. εισερχ. 5741/12-12-2022 έγγραφο αιτηθήκαμε από τη ΔΕΥΑ Κιλκίς τη χορήγηση σχεδίων αποτύπωσης των υφιστάμενων δικτύων στις περιοχές του έργου, προκειμένου να ληφθούν υπόψη κατά την διάρκεια των εκσκαφών. Ωστόσο με το με Α.Π. 5741/12-12-2022 έγγραφο, η ΔΕΥΑ Κιλκίς μας γνωστοποίησε ότι «δεν υπάρχουν σχέδια αποτύπωσης υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης / αποχέτευσης στους οικισμούς» καλώντας μας να προχωρήσουμε εμείς σε αποτυπώσεις κατά τη διάρκεια της κατασκευής. Τούτο είχε ως συνέπεια να απαιτείται περισσότερος κατασκευαστικός χρόνος εκσκαφών ανά χωρική ενότητα, καθώς των προγραμματισμένων εκσκαφών προηγούντο κάθε φορά αποτυπώσεις των υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης / αποχέτευσης και πρόσθετες διερευνητικές τομές, ώστε να εντοπιστούν, αποτυπωθούν και αποκαλυφθούν τα υφιστάμενα δίκτυα προς αποφυγή πρόκλησης ζημιών σε αυτά

4) Σε συνάρτηση με την απουσία στοιχείων για τα υφιστάμενα δίκτυα είναι το γεγονός ότι η ποσότητα που είχε προμετρηθεί και ενταχθεί στον προϋπολογισμό μελέτης για το άρθρο «Α.Τ. 1.4 Προσαύξηση τιμών εκσκαφών ορυγμάτων υπογείων δικτύων για την αντιμετώπιση προσθέτων δυσχερειών από διερχόμενα κατά μήκος δίκτυα ΟΚΩ.» απεδείχθη στην πράξη εσφαλμένη καθώς, ενώ στον προϋπολογισμό μελέτης τέθηκαν 3.390 μέτρα, ήδη από τις έως τώρα εγκεκριμένες επιμετρήσεις (με τελευταία τη 10^η Γνωστοποίηση Αφανών Εργασιών στις 29-03-2024) με την υλοποίηση του έργου να βρίσκεται στο 30%, έχει επιμετρηθεί ποσότητα 14.595,72 μέτρα, τετραπλάσια της προϋπολογισθείσας για όλο το έργο, γεγονός που αυτοτελώς συνεπάγεται πολλαπλάσιο χρόνο κατασκευής από τον αρχικά εκτιμηθέντα, πολλώ δε μάλλον συνδυαζόμενο με τα προαναφερόμενα στην ανωτέρω παράγραφο (3).

5) Σύμφωνα με τα συμβατικά τεύχη, μεταξύ των εργασιών για την πλήρη κατασκευή μιας ιδιωτικής παροχής ύδρευσης (Α.Τ. 3.6) περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση προκατασκευασμένου φρεατίου υδρομετρητών τύπου καμπάνα από σκυρόδεμα με κάλυμμα διαστάσεων 35x35 εκ., εντός του οποίου τοποθετείται ο υδρομετρητής και τα παρελκόμενά

του. Με την με αρ. πρωτ: 3093/18-07-2023 επιστολή της Τεχνικής Υπηρεσίας ΔΕΥΑ Κιλκίς, ζητήθηκε η αλλαγή της διάστασης των φρεατίων των υδρομετρητών από 35cm x 35 cm σε 45cm x 45 cm, καθώς κατά την εκτέλεση των εργασιών και κατόπιν επιτόπιων δοκιμών, παρουσιάζονται δυσκολίες ως προς την επάρκεια του χώρου για εργασίες συντήρησης ή επισκευής τυχόν βλαβών, αλλά και για την πιθανή ανάγκη εγκατάστασης τυχόν πρόσθετου εξοπλισμού μελλοντικά. Επιπλέον, το αρχικό φρεάτιο δεν περιλαμβάνει πυθμένα, με αποτέλεσμα την έκθεση του εξοπλισμού και τον αυξημένο κίνδυνο φθοράς του. Εν τούτοις, η επιλεγείσα διάσταση φρεατίου από συνθετικό υλικό (45x45) δεν είναι ευρέως διαδεδομένη, βρίσκεται εκτός των τυποποιημένων διαστάσεων και κατά την έρευνα αγοράς που προηγήθηκε δεν ήταν διαθέσιμη από την πλειονότητα των προμηθευτών. Ο προμηθευτής δε, που επελέγη χρειάστηκε να προβεί στην κατασκευή ειδικού καλουπιού, προκειμένου να εκκινήσει την παραγωγή. Λόγω αυτής της ιδιαιτερότητας ο ρυθμός των παραδόσεων - ευλόγως - υστερεί έναντι των αντίστοιχων για φρεάτια τυποποιημένων διαστάσεων, γεγονός που σε συνδυασμό με τα παγιωμένα πλέον προβλήματα στην εφοδιαστική αλυσίδα που έχουν προκληθεί από εξωγενείς παράγοντες, προκαλεί σημαντικές καθυστερήσεις στην υλοποίηση του χρονοδιαγράμματος. Της ίδιας τάξεως δε, καθυστερήσεις (για λόγους που αφορούν την εφοδιαστική αλυσίδα) παρατηρούνται σε σταθερή βάση στις παραδόσεις των ειδικών τεμαχίων που απαιτούνται για την κατασκευή των ιδιωτικών παροχών ύδρευσης. Οι καθυστερήσεις που έχουν προκληθεί εκ των ανωτέρω είναι ιδιαίτερα σημαντικές, ανατρέπουν διαρκώς τον προγραμματισμό μας, είναι εξόχως επιβαρυντικές στους χρόνους υλοποίησης και εκτιμώνται δε ότι – έως τώρα – είναι, τουλάχιστον, της τάξεως των τεσσάρων μηνών.

6) Κατά την διάρκεια της κατασκευής του νέου δικτύου ύδρευσης, διαπιστώθηκε ότι σε ορισμένους δρόμους, η τελική επιφάνεια του οδοστρώματος είναι κατασκευασμένη από σκυρόδεμα και όχι από ασφαλτικό όπως συμβατικά περιγράφεται, άρα η αποκατάστασή τους θα γίνει με οπλισμένο σκυρόδεμα, εργασία μη συμβατική (νέα). Επίσης, σε συνέχεια των αναφερομένων στις παρ. (4) και (5), η αντικατάσταση της διάστασης του φρεατίου ύδρευσης αποτελεί επίσης νέα εργασία και η ποσότητα του Άρθρου 1.4 υπερβαίνει τη συμβατική. Προκειμένου δε οι εν λόγω νέες εργασίες και υπερβάσεις συμβατικών ποσοτήτων να ενσωματωθούν στο συμβατικό αντικείμενο, ώστε να είναι δυνατή η πιστοποίηση και πληρωμή τους, πρέπει να ενταχθούν σε Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.), του οποίου η έγκριση εκκρεμεί.

7) Τέλος, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι μέχρι και σήμερα εκκρεμούν οι σχετικές εγκρίσεις και άδειες τομής οδοστρώματος για τα τμήματα των οδών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα η εκτέλεση εργασιών στα τμήματα αυτά να είναι αδύνατη, με τις αντίστοιχες συνέπειες στην πρόοδο των εργασιών.

Γ. ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗ

Σε συνέχεια των ανωτέρω εκτενώς αναφερομένων και επειδή :

- Λόγω της απένταξής του από το συμβατικά προβλεπόμενο και ένταξής του σε άλλο πρόγραμμα χρηματοδότησης, το έργο στερείτο χρηματοδότησης για 4,5 μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. Μεταξύ δε, των λουπών ζητημάτων και καθυστερήσεων που προκλήθηκαν, κατέστη αδύνατη η αρχαιολογική επίβλεψη των εργασιών.

- Λόγω της μη διαθεσιμότητας στοιχείων για τα υφιστάμενα δίκτυα ύδρευσης / αποχέτευσης των οικισμών και της ύπαρξης διερχόμενων δικτύων Ο.Κ.Ω. σε πολύ μεγαλύτερη έκταση της αρχικά εκτιμώμενης, ο βαθμός δυσκολίας της κατασκευής έχει αυξηθεί κατά πολύ εν συγκρίσει με τον αρχικά εκτιμώμενο, με άμεσο αντίκτυπο στην πρόοδο των εργασιών.

- Η αλλαγή του φρεατίου υδρομετρητών εξασφαλίζει μεν την αρτιότητα και λειτουργικότητα της κατασκευής, πλην όμως έχει προκαλέσει σημαντικότερες καθυστερήσεις – τουλάχιστον τεσσάρων μηνών – καθώς (πέραν των παγωμένων ζητημάτων στην εφοδιαστική αλυσίδα) το φρεάτιο είναι εκτός τυποποιημένων διαστάσεων, η παραγωγή του είναι ιδιαίτερα χρονοβόρα και οι χρόνοι παράδοσης καθυστερούν ανατρέποντας διαρκώς τον προγραμματισμό των εργασιών μας.

- Απαραίτητες, για την εκτέλεση εργασιών σε τμήματα οδών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Κυκλίας, αδειοδοτήσεις είναι ακόμα σε εκκρεμότητα

- Η έγκριση Α.Π.Ε. που θα συμπεριλάβει νέες εργασίες και υπερβάσεις συμβατικών ποσοτήτων (όπως π.χ. οι προαναφερόμενες) εκκρεμεί.

- Από τα ανωτέρω γεγονότα έχουν προκληθεί, σωρευτικά, στο έργο μη αναστρέψιμες καθυστερήσεις της τάξεως των δώδεκα (12) μηνών.

- Επειδή, όπως εμφανώς προκύπτει από τα εκτενώς προαναφερόμενα, οι ως άνω καθυστερήσεις που προκλήθηκαν στην πρόοδο των εργασιών δεν οφείλονται επ' ουδενί σε δική μας υπαιτιότητα

Αιτούμαστε με την παρούσα να εγκριθεί χορήγηση παράτασης της Συμβατικής Προθεσμίας, με αναθεώρηση, κατά δώδεκα (12) μήνες, ήτοι έως 9-5-2025.

=====

1) **ΕΠΕΙΔΗ** όπως προκύπτει από τα ανωτέρω εκτενώς αναφερόμενα οι ως άνω καθυστερήσεις δεν οφείλονται σε δική μας υπαιτιότητα.

2) **ΕΠΕΙΔΗ** το σύνολο των καθυστερήσεων που έχουν προκληθεί, χωρίς δική μας υπαιτιότητα, στην πρόοδο του έργου εκτιμάται ότι είναι δώδεκα (12) ημερολογιακοί μήνες.

- 3) **ΕΠΕΙΔΗ** η χορήγηση γενικής (με αναθεώρηση) παρατάσεως προθεσμίας στην περίπτωση κατά την οποία η καθυστέρηση στην εκτέλεση του έργου δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του Αναδόχου – όπως εν προκειμένω – δεν εναπόκειται στην διακριτική ευχέρεια του αρμοδίου οργάνου του Κυρίου του Έργου (Προϊσταμένη Αρχή) αλλά είναι υποχρεωτική εφόσον συντρέξουν οι προϋποθέσεις του νόμου.
- 4) **ΕΠΕΙΔΗ** συνεπώς συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις για την χορήγηση γενικής (με αναθεώρηση) παράτασης προθεσμίας κατά δώδεκα (12) μήνες, για λόγους για τους οποίους ο Ανάδοχος είναι πλήρως ανυπαίτιος.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας

Αιτούμεθα:

Την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας του έργου, με αναθεώρηση, κατά δώδεκα (12) ημερολογιακούς μήνες, ήτοι έως 09-05-2025, για λόγους για τους οποίους ο Ανάδοχος είναι πλήρως ανυπαίτιος.

Για την Ανάδοχο ΚΕΙΑ



Σπυρίδων Κολοβός
Νόμιμος Εκπρόσωπος

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ - ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
--

Κιλκίς, 09 Απριλίου 2024
Αρ.πρωτ.:1414

ΠΡΟΣ: ΕΥΔ ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ
Δ/ΝΣΗ: Αεροπόρου Παπαναστασίου 34, 11527 Αθήνα
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2132142261

Σχετ.: Αίτηση του αναδόχου με αριθμ. Πρωτοκόλλου: 1411/09-04-2024

Σας διαβιβάζουμε το αίτημα του αναδόχου «Κ/ΞΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.-ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.» για το έργο «ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ Β' ΦΑΣΗ» όπου αιτείται χορήγηση παράτασης της γενικής προθεσμίας ολοκλήρωσης του ανωτέρω έργου για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, ήτοι έως 09/05/2025.

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς δηλώνει κατ' αρχήν σύμφωνη με την εν λόγω αίτηση.
Οι λόγοι της παράτασης είναι οι εξής:

- Λόγω της απένταξης του από το συμβατικά προβλεπόμενο και ένταξης του σε άλλο πρόγραμμα χρηματοδότησης, το έργο στερείτο χρηματοδότησης για 4,5 μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. Μεταξύ δε, των λοιπών ζητημάτων και καθυστερήσεων που προκλήθηκαν, κατέστη αδύνατη η αρχαιολογική επίβλεψη των εργασιών.
- Λόγω της μη διαθεσιμότητας στοιχείων για τα υφιστάμενα δίκτυα ύδρευσης / αποχέτευσης των οικισμών και της ύπαρξης διερχόμενων δικτύων Ο.Κ.Ω. σε πολύ μεγαλύτερη έκταση της αρχικά εκτιμώμενης, ο βαθμός δυσκολίας της κατασκευής έχει αυξηθεί κατά πολύ εν συγκρίσει με τον αρχικά εκτιμώμενο, με άμεσο αντίκτυπο στην πρόοδο των εργασιών.
- Η αλλαγή της διάστασης του φρεατίου υδρομετρητών εξασφαλίζει μεν την αρτιότητα και λειτουργικότητα της κατασκευής, πλην όμως έχει προκαλέσει σημαντικότερες καθυστερήσεις – τουλάχιστον τεσσάρων μηνών καθώς (πέραν των παγιωμένων ζητημάτων στην εφοδιαστική αλυσίδα) το φρεάτιο είναι εκτός τυποποιημένων διαστάσεων, η παραγωγή του είναι ιδιαίτερα χρονοβόρα και οι χρόνοι παράδοσης καθυστερούν ανατρέποντας διαρκώς τον προγραμματισμό των εργασιών.
- Απαραίτητες, για την εκτέλεση εργασιών σε τμήματα οδών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, αδειοδοτήσεις είναι ακόμα σε εκκρεμότητα.
- Η έγκριση Α.Π.Ε. που θα συμπεριλάβει νέες εργασίες και υπερβάσεις συμβατικών ποσοτήτων (όπως π.χ. οι προαναφερόμενες) εκκρεμεί.
- Από τα ανωτέρω γεγονότα έχουν προκληθεί, σωρευτικά, στο έργο μη αναστρέψιμες καθυστερήσεις της τάξεως των δώδεκα (12) μηνών.
- Επειδή οι ως άνω καθυστερήσεις που προκλήθηκαν στην πρόοδο των εργασιών δεν οφείλονται επ' ουδενί σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

Παρακαλούμε όπως προχωρήσετε στην έγκριση τροποποίησης χρονοδιαγράμματος.
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία και διευκρίνιση.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Διευθυντής, κ. Ηλίας Αβραμίδης, ανέφερε ότι δεν έχει αντίρρηση για την παράταση του υποέργου, καθώς τα βασικά διακριτά στοιχεία του παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική νομική δέσμευση. Ωστόσο, τόνισε ότι δεν αποδέχεται την άποψη πως η παράταση οφείλεται σε υπαιτιότητα της ΔΕΥΑΚ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση των μελών του Δ.Σ. σύμφωνα με τα ηχογραφημένα πρακτικά αφού έλαβε υπόψη του:

- ✓ Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17,
- ✓ Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016,
- ✓ Το με αριθμό πρωτ: 1411/09-04-2024 «Αίτημα παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου, σύμφωνα με το άρθρο 147 του Ν. 4412/16».
- ✓ Την από 10-11-2022 υπογραφείσα σύμβαση (αριθμός πρωτοκόλλου: 5157) με ΑΔΑΜ: 22SYMV011595422/10-11-2022,

- ✓ Τη με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3934/21-05-2024 Σύμφωνη γνώμη τροποποίησης σύμβασης (1η παράταση) του υποέργου "ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ - Β'ΦΑΣΗ", με κωδικό ΟΠΣ 5174701, η οποία έχει ως εξής:

21.05.2024 09:57:14
ΑΚΡΙΒΕΣ
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΨΗΦΙΑΚΑ
ΥΠΟΓΡΑΜΜΕΝΟ
ΑΠΟ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΟΥΔΑΤΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας
και Οικονομικών Α. Π.: ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3934/21-05-2024
Απαντ. στο Εισ: ΕΥΔ ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 2991/10-04-2024

Αθήνα 21/05/2024



ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΣΥΝΟΧΗΣ
Ε.Υ.Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ» ΚΑΙ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ»
- ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ»
Ταχ. Δ/ση: Αεροπόρου Παπαναστασίου 34 Αθήνα,
11527
Τηλ.: 2132142261

Προς:
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ
1ο κλμ. ΚΙΛΚΙΣ-ΞΗΡΟΒΡΥΣΗΣ, 61100,
ΚΙΛΚΙΣ

**ΘΕΜΑ: Σύμφωνη γνώμη τροποποίησης σύμβασης (1η παράταση) του υποέργου
"ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ - Β'ΦΑΣΗ", με κωδικό ΟΠΣ 5174701**

Εχοντας υπόψη:

1. Τον Κανονισμό (ΕΚ) αρ. 1303/2013 «περί καθορισμού κοινών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Ταμείο Συνοχής, το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας και περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Ταμείο Συνοχής και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας και για την κατάργηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1083/2006», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

2. Το Ν.4314/2014 «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.06.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του Ν.3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 265/Α/23.12.2014), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

3. Την με αριθμό C(2014)10160_final/18.12.2014 (CCI 2014GR16M10P001) Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που αφορά στην έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014-2020, όπως τροποποιήθηκε με τις C(2017)8399_final/06.12.2017 (1η Αναθεώρηση ΕΠ), C(2018)8854_final/12.12.2018 (2η Αναθεώρηση ΕΠ), C(2020)418_final/23.01.2020 (3η Αναθεώρηση ΕΠ), C(2020)4716_final/07.07.2020 (4η Αναθεώρηση ΕΠ) και C(2020)8553_final/27.11.2020 (5η Αναθεώρηση ΕΠ) και C(2023)8739_final/07.12.2023 (6η Αναθεώρηση ΕΠ) Αποφάσεις

4. Την με αρ. πρωτ. 137675/ΕΥΘΥ 1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.2018) Απόφαση με θέμα «Αντικατάσταση της υπ' αριθμ. 110427/ΕΥΘΥ 1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β'3521) Υπουργικής



ΑΑ ΕΑ: 21156 - 2.0



Σελίδα 1

Απόφασης με τίτλο "Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ' αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ 712/31.07.2015 (ΦΕΚ Β' 1822) Υπουργικής Απόφασης «Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 - Έλεγχοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς – Διαδικασία ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων»", όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

5.Τις Διαδικασίες που εφαρμόζονται σε όλα τα στάδια της διαχείρισης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020 όπως περιγράφονται και ισχύουν στο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ) και στο Εγχειρίδιο Διαδικασιών του

6.Την με αρ. πρωτ. 133978/08.12.2021 (ΦΕΚ 5929/Β/16.12.2021) Απόφαση Υφυπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων για την αναδιάρθρωση της ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ με θέμα «Τροποποίηση της υπό στοιχεία 12/ΕΥΘΥ 1058/29.12.2017 (Β' 81) υπουργικής απόφασης: "Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ' αριθ. 53683/ΕΥΘΥ 459/18.05.2015 υπουργικής απόφασης "Διάρθρωση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ του αρ. 5, παρ. 4 του Ν.4314/14" (ΦΕΚ 981/Β/28.05.2015)"»

7.Το Άρθρο 65, παρ.4 και Άρθρο 66, παρ.20 του Νόμου 4914/2022 (ΦΕΚ 61/Α/21.03.2022) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις, όπως ισχύει»

8.Την με αρ. πρωτ. 93478/29.09.2022 (ΦΕΚ 5173/Β/05.10.2022) Υπουργική Απόφαση για τη «Διάρθρωση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγραμμάτων «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» και «Πολιτική Προστασία», η οποία συστάθηκε με την παρ. 4 του άρθρου 65 του Ν. 4914/2022»

9.Τη με αρ.πρωτ.104688/02.11.2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση για την «Τοποθέτηση προϊσταμένων στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγραμμάτων «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» και «Πολιτική Προστασία» (ΑΔΑ:9ΗΩ546ΜΤΑΡ-ΘΘΚ)»

10.Την Υπουργική Απόφαση με αρ. πρωτ.οικ. ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ12894/2022 (ΦΕΚΒ' 5877/21-11-2022) με θέμα: «Εκχώρηση αρμοδιοτήτων διαχείρισης για Δράσεις του Τομέα Περιβάλλοντος που συγχρηματοδοτούνται από πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 2014-2020 στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης των Προγραμμάτων «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» και «Πολιτική Προστασία» 2021-2027»

11. Το Π.Δ.77/2023 (ΦΕΚ 130/Α'/27.06.2023) «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων-Σύσταση, κατάργηση και μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσωπικού και εποπτευόμενων φορέων»

12. Το Π.Δ. 82/2023 (ΦΕΚ Α 01.08.2023) «Μετονομασία Υπουργείου - Σύσταση και μετονομασία Γενικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων και θέσεων προσωπικού - Τροποποίηση και συμπλήρωση του π.δ. 77/2023 (Α' 130) - Μεταβατικές διατάξεις» και ειδικότερα το Άρθρο 1

13. Την από 10.11.2022 Σύμβαση του έργου «ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΑΚΙΣ -Β' ΦΑΣΗ»

14. Την με αρ. πρωτ. εισερκ. ΕΥΔ ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ 2991/10-04-2024 ηλεκτρονική υποβολή φακέλου του Τελικού Δικαιούχου με τα απαραίτητα συνημμένα έγγραφα για την εξέταση της Τροποποίησης της Νομικής Δέσμευσης

15. Τα αποτελέσματα της εξέτασης των στοιχείων που τροποποιούν τη Νομική Δέσμευση, βάσει του



ΑΑ ΕΛ: 21156 - 2.0



ισχύοντος θεσμικού και κανονιστικού πλαισίου ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων και τους όρους της Απόφασης Ένταξης της Πράξης, όπως τεκμηριωμένα αποτυπώνονται στη Λίστα Ελέγχου Τροποποίησης Σύμβασης έργων κατά τη διάρκεια τους.

ΔΙΑΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΗ

για την τροποποίηση της νομικής δέσμευσης του υποέργου «**ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ -Β' ΦΑΣΗ**», όπως προτείνεται μέσω του αιτήματος του Δικαιούχου για την παράταση της συνολικής προθεσμίας εκτέλεσης του υποέργου), δεδομένου ότι δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο του υποέργου και τα βασικά διακριτά στοιχεία του παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική νομική δέσμευση.

Δίνεται σύμφωνη γνώμη για τη χορήγηση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης της σύμβασης έως 09.05.2025.

Παρακαλούμε μετά την έγκριση της παράτασης από τα αρμόδια όργανα να μας την αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Υπηρεσίας μας a.kolonopoulos@mou.gr

Ο Προϊστάμενος της ΕΥΔ ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ

Νικόλαος Μαραλούγκας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

- Εγκρίνει τη χορήγηση 1ης παράτασης χρονικής διάρκειας σύμβασης του έργου : «ΕΜΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ Β'ΦΑΣΗ», υπογραφείσα σύμβαση (ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ011595422/10-11-2022), ανάδοχος «Κ/ΞΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.- ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.», δεδομένου ότι δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο του υποέργου και τα βασικά διακριτά στοιχεία του παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική νομική δέσμευση, έως τις **09-05-2025**.
- Δίνει εντολή η απόφαση αυτή να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση (a.kolonoroulos@mou.gr) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΥΔ ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ.

Το μέλος του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Τσαουσίδης κων/νος ψήφισε κατά στην απόφαση αυτή.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **5-60/22.05.2024 ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς

Καραμπίδης Βασίλειος